

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: уліця
Чарвецького ч. 13.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днешників
Ласка Гавемана ч. 1 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-30
місячно „ „ 40

Подорожче число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно „ „ 40

Подорожче число 6 с.

Битва народів під Ляояном.

Нині нема вже сумніву, що Японці побити Росіян під Ляояном. Незвістні ще лиш наслідки сеї битви, котра своїми розмірами нагадує битву народів під Ляпском а в децим такі битви як під Седаном і Плевною. З обох сторін ставало під Ляояном до бою звиш пів мільона людей і греміло із 1300 пушок. Страти з обох сторін ще не звістні докладно але обчислюють їх на яких 15.000 по стороні російській а на 12.000 по стороні японській. Японці знищили Росіянам 35 пушок а забрали 16 пушок, 40.000 карабінів і двіста возів трену, а других 200 возів спалили. З російської сторони знов доносять, що Росіяни забрали Японцям 40 пушок і взяли в неволю два батальони Японців. Сея послідна звістка, здаєсь, не конче імовірна, хоч би лиш длятого, що Росіяни вже з своїм власним війском і з своїми пушками, втікаючи з великим поспіхом до Мукдена не можуть дати собі ради. Битва тривала через два дні 30 і 31 серпня, а сеї початком треба уважати борбу під Авшанчаном. Там армія ген. Оку побити Росіян і они муіли уступати ся аж на дуже сильно укріплені позиції під Ляояном.

Нині нема вже сумніву, що Японці заняли місто Ляоян; дивувати ся лиш треба, що се стало ся розмірно так скоро і легко, бо треба знати, що Росіяни укріпили були дуже сильно се місто, на що мали аж надто багато часу. Кріпостними роботами займав ся тут знаий із своїх фортифікаційних здібностей російський інженір Велічков. Далеко поза містом довкола були пороблені в кілька рядів шанці в той спосіб, що они могли добре крйти військо а щоби їх не було видно. Шанці ті мали безпечні каземати і кряті підземні льохи, котрими можна було переходити з одних до других, Коже місце межи шанцями, кождо дорога або який небудь перехід були забезпечені мінами і дротяними плотами. Місця для батарей були вибрані як найліпше і найдогіднійше. Що серед таких обставин Японці побідили, се треба приписати лиш стратегії і тактиці Японців, незвичайній здібности їх найвишого команданта, польного маршалка Ояма, котрий тут особисто командував та здібностям поодиноких генералів і інтелігенції не лиш самих офіцірів але й кождого з воєків. Наконець непосліду ролю відіграли тут великий патріотизм японський і так сказати би фанатичне легковажене життя, коли розходить ся о добро японського народу.

Дня 30-го серпня припадав день уродин

япанського цесаря. Того дня о 5-ій годині рано — як доносить кореспондент парискої газети „Temps“ з російської головної кватири — загреміли пушки від полудня і полудневого всходу міста Ляояну і розпочала ся страшна канонада. Російські батареї стоять в одній лінії півколом межі долиною а горами. О 6-ій годині пустилась японська піхота і розпочала жваво стріляти до Росіян стоячих поза шанцями. О 11-ій годині перестали стріляти з карабінів, а Японці з цілою силою кинулись на полудне і полудневий всхід. Праве російське крило припирило до залізниці, на ліво була гора на триста метрів висока. Там стояв я побіч ген. Штакельберга.

Росіяни лежали в стрілецьких окопах і стріляли на 400 метрів на Японців, що ішли полями засіяними високим просом (соргум). Одна дивізія зачала обходити ліве крило. О 4 год. вивели Росіяни часть резерви; почала ся страшна канонада. На вершок гори падали шрапнелі раз коло разу а один мало що не убив ген. Штакельберга. Японські батареї всі на рівнині і змінюють часто свої позиції. Ген. Мищенко виводить всю свою кавалерію і резерви та може лиш з великим трудом спинити Японців, що заходять з боку. Паде сильний дощ і земля розмакає. О 7 год. сходжу з гори. Мій слуга вертає по мені пішки до Ляояну і каже,

11) В КРАЮ ДАЛЯІ-ЛЯМИ.

(Після Вегенера, Свен-Гедіна і др. слади —
К. Вербин).

(Дальше).

Тепер розпочали ся знову протоколи і по двайцятій раз муіли ми описувати головну кватиру і сеї залогу. Хоч они без сумніву знали від шпігунів все дуже добре про каравану, то все-таки не хотіли вірити нашим словам. Ім набило ся в голову, що наша головна кватира то не вся наша сила, але що ми так сказати би передна сторожа, поза котрою ідуть тисячі войска. З тої обави вже й не допитували ся про мою народність. Товмач сказав, що то байдуже звідки ми і з якого племені; до Лясси не вільно нам під ніяким услівем їхати, лиш муємо вертати звідси до нашої головної кватири в горах. Злого нам нічого не стане ся, бо під сим виглядом Далаї Ляма видає вже свої прикази.

Тепер почали ми, Шагдур і я говорити по монгольски таку преповідь, що бідному товмачеві аж в ушах гуділо. Ми сказали ему, що Далаї Ляма ніколи не загадував Буритам, які мешкають на російській боці, ходити на прощі до Лясси. Камба Бомбо може за то надозжити голову, коли поважить ся не пустити нас в дальшу дорогу. Его тут зовсім не потрібно, бо ми готові до переговорів лиш з якимсь високом достойником в Лясси.

Товмач перекадавав все то, що ми казали,

з поважною міною своїм товаришам. О Росії та Індії мали они лиш дуже неясне понятє, а то, що говорено о силі і величній сих держав, зовсім їм не імпонувало.

Наконець пристали ми на то, щоби післяти до Камба Бомби курера, котрий би его попросив, щоби він спішив ся — але лиш під тим услівем, що рівночасно піде скорий післянець до Лясси. Товмач був під кождим виглядом джентльменом, лиш під тим ні, що заедно домагав ся готівки, котрої ми не мали. Ми сказали ему, що дістали ся тут до якогось дивного краю, де мирні подорожні не безпечні навіть від нападу розбійників. Він, видко, знав о тім, що нам покрали коні, казав, що скоро того загадаємо, то нам заплачать за них повне відшкодоване. При тім нагадав він собі знову головну кватиру і казав, що там єсть якихсь двох європейських начальників племені та просив нас, щоби ми ему сказали, як они називають ся. Ми сказали ему, що „Сіркін і Чернов“ (два козаки з дружиною Гедіна) а він собі їх записав. Коли він відтак хотів ще знати, як ми називаємо ся, ми ему відповіли, що то его нічо не обходить і що ми будемо переговорювати лиш з більшими достойниками. Наконець ми его позбули ся.

Дня 9. серпня заворушилось було знов в нашій кітловатій долині. Множество їздців гнало ся в гори на полудневий захід та гонили перед собою свої стада яків і череди овець. Що то мало значити, ми не могли того розрозібрати; здавало ся мов би кочівники переносили ся на ліпші пасовиска. О 10 годині прийшов до нас знов наш приятель, товмач,

з трома иншими мужичинами. Ми просили его, щоби він казав їм відійти, бо хочемо з ним об децим поговорити, але він рішучо тому спротивив ся, мабуть побоював ся о свою власну особу. Впрочім казав, що він має нам лиш щось важного сказати і зараз собі піде. Подав нам отже до відомости, що Камба Бомбо з Накчу прийхав і хотів би нас побачити.

На кілька кілометрів від нас далеко, при гостинці до Лясси зробило ся було ціле село з шатер. Одно шатро було значно більше від других, біде, в горі з синими смугами; другі, що стояли коло него, були менші а понад кількома з них підняман ся дим. Довкола „села“ уганяло ся множество їздців. Товмач одержав був приказ попросити нас в імени Камба Бомбо, щоби ми зовсім перенесли ся в безпосередне его сусідство і зайшли до него в гостину. В однім із шатер — казав він — заставляють вже стіл. На середині стоїть цілий упечений баран а довкола чарки на чай і цамбу¹⁾, а коли прийдемо, то кождий з нас дістане „гаддік“, тоненьку ясну ленту, яку Монголи і Тибетанці дають знатним гостям на знак великої пошести.

На то запрошена відповів я, що Камба Бомбо повинен був нам насамперед зробити візиту а відтак аж запросити на обід. Впрочім ми не чули про него нічого і не знаємо, чи він має право вступати супротив нас яко якась власть; нехай собі не думає, що ми на его за-

¹⁾ Цамба — тибетанський присмак, страва, мішанина з утертого на порошок засушеного сира, муки, чаю, сала і масла.

що Японці все ще машерують наперед. Російські мітралези і довгі ряди стрільців на залізницях стріляють ще серед темної ночі на напівраючих Японців. На заході горить село. Якогось російського кореспондента поцілила японська куля і зранила тяжко. (То був здаєсь Немирович-Данченко, кореспондент газети „Русь“).

Підчас дуже темної ночі дістали Японці ще поміч. Досвіта 31 серпня зайшли они знову Росіяни з правого боку від залізниці. О 2-ій годині вночі можна було при світлі місяця видіти як дві японські кольонни сунули мітралези наперед. Російські батерії і всі полки почали на них стріляти. Японці мусіли уступити ся. О 6-тій годині рано розпочала ся сильна канонада на полудни, о 9-тій годині на правім крилі сїдїдали Росіяни з баллона за рухами Японців. Японці стали стріляти в баллон гранатами. О 10-тій годині скінчила ся канонада і тут Японців відперто.

Ог се малесенький образ битви під Лао-аном.

Н о в и н и

Львів дня 3 го вересня 1904.

— **Іменованя.** Wiener Ztg. оповіщує, що Цісар іменував директора бібліотеки Красинських в Кракові дра Йосифа Каленбаха, звичайним професором польської літератури на університеті львівським, на місце помершого бл. п. Петра Хмельовського.

— **Ц. к. краєва Рада шкільна** іменувала управителями 2-кл. народних шкіл: Михайла Сіака в Ляшках мурованих, Як. Свавинського в Вільхівці, Ів. Орловського в Тарнівці, Ів. Яськова в Залукві, Адольфа Врублевського в Лісовичах, Вол. Залужного в Чернихові, Августа Гояка в Підзамочку, Евс. Дорожинського в Серафінцях, Льва Гля-

вив змінимо своє місце; коли хоче, щоби ми були его сусїдами, то може поставити собі своє шатро коло нашого. Ми не хочемо нічого від него і не посилали по него, а коли хоче нас видіти і з нами поговорити, то ему вільно кожної хвили прийти до нашого шатра. Ми в останніх часах аж надто пізнали що значить тибетанська влізливість і напасть, то й не маємо охоти стати добровільно сусїдами Камба Бомби і его дружини. Ми мирні чужинці з півночі, котрі повинні би мати право іти на прощу, а тепер хочемо лиш знати, чи нам вільно іти до Ляси, чи ні. Коли ні, то ми зараз вертаємо до нашої головної квартири, а Камба Бомбо буде сам мусів відповідати за наслідки.

Могло би здавати ся, що така відповідь на дружнє запрошенє була як не чемна так і зухвала і що три бідні пугники не повинні були таким тоном відзивати ся до могутного губернатора, бо він же яко губернатор мав обовязок і право ревідувати всі каравани і всіх подорсжників і богомольців, що ішли до Ляси великим гостинцем із Зайдану. Тепер, коли надходила велика європейська каравана і провила дійсно небезпечність, мусів він з цілою енергією піддержувати свою повагу, коли не хотів позбавити ся свого уряду або може й життя. Річ певна, що він через нісланців з Ляси дістав приказ іхати до Джалльок і там на місці переконати ся, що діє ся.

Поправді однак ми не з самого упору дали таку відповідь. Довкола нас настав був воєнний рух, Тибетанці виступили збройно і я би з мові сторони не брав їм навіть того заде, що они розлютили ся на наше поступованє, котре остаточно стреміло до того, щоби їх пережврити. Ніхто би їм не був подивував ся, як би они сказали: Тут єсть Європеєць, що перебрав ся за Бурята, щоби дістати ся до Ляси, і тут єсть ляма, що кінчив свої науки в Лясі, а тепер служить тому Європеєцеві за проводиря; поставимж раз на завсїгда при-

шевича в Ляшках долїшних, Маріяна Войнаровського в Ясениці і Юліяна Дубельтського в Устечку.

— **3 львівської архієпархії.** Поставлені в пресвитери: Василь Гургула, Вол. Сваричевский, Василь Меренків, Андрей Гавришак, Володамир Яримович, Модест Собола, Василь Павула, Петро Курдик, Стефан Новосад, Евстахий Барановский, Николай Демків, Дмитро Яремко, Йосиф Бодяк, Александер Малицкий, а в дякони Іван Адам.

— **Осторожно з антикварями.** В передвечераннім поліційнім рапортї у Львові записано таку подїю: До антикарні Льва Бодека в „Народнім Домі“, де заходять купувати книжки переважно рускі селяни, зайшов оногди селянин Дмитро Кравець з Огинович коло Ходорова. Антикар скориетав з несвідомости селянина і за дві старі книжки, на котрих була ціна 2 К 60 с. і 1 К 30 с., взяв 4 К 40 с. На то звернув увагу поліційанта ревідент Дирекції скарбу п. Зелинський і поліційант віввав антикаря, аби звернув селянинові наділачені гроші, але несовісний антикар обурив ся на то і заявив, що має „фірму“, отже нехай его Кравець заізве до суду.

— **Нещастна пригода.** Зі Стрия доносять: Пятнадцятїлїтний Николай Дмитришин бавив ся оногди з своїм ровесником Евгением Маевичем в Крушельниці пістолетом. В часї забави, пістолет, який держав Дмитришин, випалив так нещасливо, що куля поцілила Маевича в груди. Житю Маевича грозить поважна небезпечність.

— **Російські дезертири в Кракові.** В середу вечером зробила краківська поліція облаву і придержала яких 80 підозріних осіб, між ними 14 молодих людей, переважно жидів, що не мали ніяких легїтимацій і укривали ся в Кракові. Як показало ся, суть то російські дезертири, що утікли до Галичини з Росії зі страху перед висланєм їх на далекий Вєхїд.

— **Непоправний обманець.** Вже може який 50-тий раз арештувала вчера поліція Саламона Ванга за те, що продавав селянам на Краківській площі мосяжні перстенї за золоті. В дорозї на поліцію давав Ванг поліційантові 1 К за те, аби пустив его вільно, але поліційант не дав ся перекупити. Кілька штук перстенїв відобрано Вангови, а его відставлено до арешту. Мусить то бути не злий інтерес для Ванга, коли мимо тільки кар, так уперто займає ся тим самим обманством.

мір і покажїм обом, що такі змаганя не уходять безкарно. Ще дня 9 серпня ми й не прочували, яка жде нас судьба; то одно, чого ми були певні, було то, що нас під ніякими умовнями не пустять до Ляси. Тепер роздумували ми над там, чи теперїшні приготування і то занепокоєнє, яке настало між Тибетанцями, мають якесь особливше значїнє. Чи тогто запрошенє має на цілі, щоби ми попали ся в лапку? На пир не іде ніхто з оружїем; може то Тибетанці мають на цілі відлучити нас від зброї, котрої таки добре боять ся? Коли би дійсно був намір не вилузити нас живцем з неволї, то ми би бодай вистрїляли насамперед тих пятьдесят острих набоїв, які мали при собі. Були вже такі Європеїці, що щезли без слїду в Тибетї, хоч і не були так близько Ляси як ми. А перебраний Європеєць був виставлений на ще більшу небезпечність; бо коли би відтак Тибетанців потягнуло до одвічальности, то они могли би зовсім смїло сказати на своє оправданє: Ми того не знали, що то був Європеєць; він же сам казав, що він Бурят.

Оттак розважаючи сїдали ми та радили о нашїм критичнїм положеню. Коло нас ніхто не показував ся, лиш в шатровїм селї губернатора настав був оживлений рух і там видко, радили щось о нас. Але що радили, в якїм напрямї запали ухвали? Ми здогадували ся, що має ся щось рішити. Може наша нечемна відповідь розсердила Камба Бомбу і він лагодив ся дати нам добру науку. Ми зі страхом ждали, що то буде.

Минули цілі дві години, від коли коло тих білих шатер настав був якийсь рух; Тибетанці зброїли ся і сїдали на конї. Цїлий лїс їздців пігнав ся по чорнїм шляху їд нам. Доц не падав і ми могли придивляти ся спокійно тїй дійсно хорощїй сценї. Живим темпом доїзджали они до нас, конї бігли чвалом. Зразу якийсь невразний шум, а відтак чути було скорий тупїт коний. Карабіни і револьвери лежали на-

— **Вистава пчїльничо-огороднича** відбуде ся дня 29 с. м. в Ясноцї і потрєває до дня 2 жовтня с. р. Фїлія сїяцїка товариства плеканя дробу виставить також свої окази.

— **Небезпечний садівник.** Тринадцятїлїтний Йосиф Відний, син коваля з Вільки під Львовом, закрив ся до одного з тамошних огорудів і почав зривати яблука. Побачивши то, пильнуючий саду садівник, стрїлив до хлопця з пістолету і зранив его в ногу. Тяжко раненого хлопця заосмотрили лікарї стації ратункової.

— **3 любови.** Дня 25 м. м. вечером напав на шевського майстра Гайтнера в Радівцях на Буковинї один тамошний парубок і завдав ему пожею кілька ран з мести за те, що сей мав непокоїти его любовку своїми залицїями. Винownika найдено швидко — і, як показало ся, его удари належали ся иншому шевчукови, а не тому, якого поранено.

— **Гїмназия в Кїцмани.** Управу кїцманьської гїмназїї поручило мїністерство проф. П. Гїмназїї в Чернівцях п. Сергієм Шпойгаровському. Отворенє гїмназїї відбуде ся, як має вже доносити дня 7 вересня, а вступні іспити дня 5 і 6. Коли в новїй гїмназїї буде треба відкривати лише оден віддїл, то крім директора буде у нїй занята лише одна учительська сила. „Wiener Ztg.“ подає іменованє учителем в кїцманьській гїмназїї п. Іларія Федоровича, дотеперїшого заступника учителя в II гїмназїї в Чернівцях.

— **Перші загальні збори** касї задаткової „Верховина“ відбудуть ся дня 15 вересня 1904 о 2 ій годинї пополудни в Сколїм в канцелярї адвоката дра Андрія Чайковського з слїдуючим порядком дняним: 1) читанє статута товариства; 2) вибір 3 директорів і 2 заступників, 3) вибір 6 членів надзвичайної ради і 2 заступників. 4) внесенє провїзоричнї дирекції. Після § 50 статута мають право брати участь в зборах лише ті члени, що заплатили найменше один повний удїл (40 К).

— **Кара на безженних.** В містечку Сала в державї Вєскозїї північної Америки, відбуло ся недавно велике віче дївчат і вдовиць, скликаєне в цілі наради над проваєю знагаючого ся щораз більше числа безженних мужчин. Збори були дуже бурливі, а президентя

битї під рукою, а ми стояли перед шатром і ніхто не смїв був видіти занепокоєнє, яке нас опанувало.

Тибетанці іхали одним рядом до нас. В серединї іхав губернатор на великїм, краснїм мулі; звичайно їздять всі на конях. З ним іхав цілий его штаб, зложений з войскових, цивільних і духовних урядників в пишних строях. Крила творили войки, узброєні від стїп до голови карабінами, шаблями і списами, як би то мав бути похід против якогось неприятеля. Ми начислили їх 67 мужєв.

Тепер кількох їздців відлучило ся від громади і пігнав ся жвавіше наперед; они приїхали о кілька мїнут скорше, позлазили з коний і привїтали ся з нами. Один з них був наш прїятель, товмач, котрий дав нам знати, що Камба Бомбо у власнїй особї робить нам честь своєю гостїною. Коли він станув недалеко від нашого шатра, зіскочило кількох з его дружини з коний, розстелили на землі ковр, на котрий губернатор вїз з коня. Відтак поклали для него подуши і він сїв собі на них а коло него сїв Нанзо-ляма, высшїй духовник з Ньчу.

Я підїшов спокійно до него і попросив его до свого шатра, а він зараз туди й пішов та сїв собі на почетнїм місцї — на мокрї мїхи з кукурудзою — серед не конче пахучих майже поплїсїлих річий. Він виглядав хитро, зирєвав на всі боки і усмїхав ся. Мїг мати около 40 лїт, був малоого росту і блїдий, худощавий та виглядав як би утомлений, але був очевидно весьма урадований, що тепер наконєць дістав нас в свої руки; знав дуже добре, що его жде в Лясі велика слава, коли о тїм дасть туди знати.

Одїне на нїм було густовне і елєгантне; видко, убрав ся в него умисно на гостїну, бо оно було новїсеньке і не поплїамленє. Зверєв на собі великаїй червоний плац з широ-

мусла що хвиля переривати наради, аби повернути спокій і порядок. Бесідниць було тільки, що участниць, бо кожда з присутних хотіла висловити своє обурення на нежонатих мужчин. Проквіт покாரаня мужчин було знов тільки, що бесідниць. Найбільше подобався всім проєкт одної вдовиці, яка радила оподаткувати тисячкою доларів кожного мужчину, який не оженився до 25 року життя. Бесідницю заглушено гримкими оплесками. Однак запал остог, коли инша бесідниця замітила, що наслідком сеї карї всі нежонаті мужчини винесли би ся з держави Вісконзін. Війниці по довгих нарадах ухвалено почати в тім напрямі агітацію в цілх Сполучених Державах і отворити в Новім Йорці бюро для поширення тої справи.

† Помер барон Николай Мустаца, посол на сойм краєвий і член буковинського відділу краєвого, визначний румунський діятель, дня 28 го серпня с. р., в Чернівцях в 65-тім році життя.

— Родимці! купуйте льоси „Сокола“ у Львові (по 25 сот.), набувайте облигації (по 10 кор.). Прислайте лепти на дім „Сокола“!

— Руский Інститут музичний, кондесионована ц. к. намістництвом руска консерваторія для науки теорії музики, інструментів і співу під управою „Союза співацких і музичних товариств“ у Львові зачинає з днем 1 вересня с. р. вписи на рік шкільний 1904/5. Інститут приймає учеників і учениці на науку теорії і історії музики (дир. Вахнянин); гармонії і контрапункту (проф. Галь), співу сольового (проф. Ясеница); фортепяну (проф. Кривницка, Ясеница, Шухевичівна, Прокешівна), скрипки і віолі (проф. Бережницький), віольончелі і контрабаса (проф. Арнольд Вольфсталь). Коли згодосить ся достаточне число учеників будуть відкриті також курси гри на фісгармонії і інструментах дутих (флет, кларнет, обое, вальторня, трубка). Вписи будуть відбувати ся в новім льокалі шкільнім при ул. Вірменській ч. 2, I. пов. (напротив Народного Дому). Опла-

та шкільна виносить від 75 до 200 корон річно (залежно від курсу, на який ученик записується); вписове одноразово 4 корони. Ученики, що в попереднім році шкільнім були записані до Інститута мають предложити свідощтво в попереднього року і не платять вписового. Ближші інформації і приписи шкільні подає „Устав шкільний“ Інститута, по котрий можна зголосувати ся до секретаря Інститута п. М. Волошина, (Руска Бесіда, Ринок 10) а від 1 вересня в канцелярії Інститута.

Господарство, промисел і торгівля

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповішує: Полуднево-німецький-австрійсько-угорський з'язок залізничий. Від 1 вересня 1904 входить в житє нова тарифа для перевозу розплодового товару (бугаїв, коров і волів).

— Ціна збіра у Львові дня 2 вересня: Ціна в коронах за 50 кіло у Львові. — Пшениця н. 9:50 до 9:60; жито н. 7:25 до 7:40; овес 7:20 до 7:50; ячмінь пашний 6:50 до 6:75; ячмінь броварний 7:50 до 8:—; ріпак 10:25 до 10:50; льнянка 7:— до 7:50; горох до вересня 8:50 до 9:50; вика 6:— до 6:50; бобби 6:50 до 6:75; гречка 9:50 до 10:25; кукурудза нова 8:25 до 8:50; хміль за 56 кіло 200— до 210—; конюшина червона 75— до 85—; конюшина біла 60— до 68—; конюшина жовта 55— до 70—; тимофха 24— до 28—.

ТЕЛЕГРАМИ.

Чернівці 3 вересня. О пів до другої надраном на стациї в Кіцмани повитав п. Президента міністрів дра Кербера, президент краю кн. Гогенльоге. На двірці вібрало ся було також духовенство, рускі послы і війти громад, іменем котрих п. Базан подав хліб-сіль і подякував за руску гімназію, а посол того округу повитав

п. президента кабінету на рускій землі. Др. Кербер подякував за повитанє і сказав, що цілість може лиш тоді розцвітати ся, коли межі частями панує згода і що лиш згода і нічим незакаламучена праця можуть принести для краю ті плоди яких собі витаючі бажають. Таку працю правительство буде завжди підпирати.

Чернівці 3 вересня. Друге повитанє президента міністрів на Буковині відбуло ся в Лужанах. Депутація із Заставної просила о заснованє там староства. Пос. Пігулик промавляв в імени гімнастичних товариств „Січ“. Др. Кербер у відповіді на промову сказав, що згадані товариства сповнять тоді свою задачу, коли будуть держати ся своїх статутів без всяких побічних цілей. О 9 год. рано прибув др. Кербер до Черновець, де на двірці повитав его маршалок Лукул, митрополит Репта гр. кат. крилош. о. Костецкий і инші достойники. З двірця поїхав др. Кербер до палати краєвого правительства.

Петербург 3 вересня. Російська агентія телеграфічна доносить: З достовірного жерела доносять, що телеграфічне сполученє в Ляояном функціонує (?) правильно.

Токіо 3 вересня. Бюро Райтера доносять: Войска Курокого утомили ся. Ріка Таїце виляла і з тої причини трудна до переходу. Курокі мимо того помашерував дальше.

Токіо 3 вересня. Росіяни уступають ся зі всіх позицій на правім крилі під Ляояном. Підчас переходу через ріку Таїці настав був серед російського війська великий переполох. Японці здобули значну скількість пушок, котрих відтак уживали в битві і острілювали ними дворець в Ляояні.

НАДІСЛАНЕ.

КАЖДА РОДИНА

повинна вь власнім інтересі уживати

**Катрайнера
Кнайпівску
наву солодову**

яко домівку до звичайной кави вернистом.

441/c

Повідомляє ся Р. Т. Вееч. Духовенство, що Міський музей у Львові купує і дає найвисші ціни за старі ризи церковні, капи, дальматики, як також всяву церковну утвар.

Дирекция промислового музея.

За редакцію відговідає: Адам Креховицкий

чезними полями і червоний башлик²⁾). Коли то слуги з него здоймали, запрезентував ся він в малій, синій, хінській шапочці і в тяжкій шовковій свиті зовтої краски з широчезними рукавами; на ногах мав зелені монгольські аксамитні чоботи, словом, був убраний як би на якесь велике свято.

Тепер принесли Камба Бомбі кадамар, перо і папір, а відтак розпочав ся протог. Ми его не конче обходили, за то більше головна квартира і сила каравани. Всі відповіді записував він сам, бо мав вислати основний звіт до Лясси. Відтак ревідував наше манате, але дивним дивом навіть не казав отворити собі скрині; вдоволив ся лиш тим, коли ми ему сказали, що в них наш провіант. Що до моєї особи, то здавало ся, як би він вже все знав, бо навіть мене не розпитував, а Шагдур, коли він его зачав випитувати, виступив як би якийсь генерал; сказав, що він російський підданий, але й Бурят і має право іти до Лясси. Російські власти уважали би то за обиду, як би нас, мярних путників не пущено на прощу до Лясси. Але Камба Бомбо усміхаючись відповів ему:

„Ти гадаєш, що мене тим напудити; я роблю, що до мене належить і якраз із за вас дістав я приказ від Далаї Лями, та знаю найліпше, що маю робити. До Лясси не сьмієте іти, ані один день дальше в сїм напрямі, ні! Один крок дальше — а наложите головою!“ І при тім потягнув він рукою по шмі показуючи як відрізує ся голову. Та й додав ще, що й сам заплатив би життя, як би нас перепустив:

„То все одно хто ви і звідки приходите, але ви дуже підозріні; ви зайшли сюди манів-

цями і мусите тепер вертати назад до свого головного табору“.

Ми побачили, що не вдіємо нічого, а Шагдур розповів про крадіж наших коний. Камба Бомбо зразу вимавляв ся і казав, що він не одвічає за то, що стало ся поза границями его провінції. Шагдур відповів:

Так, отже се не наш край; а може то російська земля? — Камба Бомбо тоді розгнівався і заявив, що цілий край належить до Далаї Лями. Шагдур опісля гордив ся своєю відповідію.

Губернатор встав відтак, взяв Шагдура з собою і сів собі на дворі на подушках; за хвилю закликали мене до него. Він сказав, що готов постарати ся для нас о два коні, але за одного в них мушу я заплатити. Я розсміяв ся ему в очи і змішов назад до шатра, сказавши ему, що таких дарунків не приймаємо: або два коні або ніякого. Тоді Бомбо обіцяв, що на другий день дасть нам два коні за тих, що їх нам украли.

Остаточно заявив Камба Бомба, що можемо вибирати ся в дорогу, коли схочемо, але він в Джалльока не скорше виїде, аж доки ми не заберемо ся звідси. Щоби не тратити часу, постановили ми вже на другий день вертати. Окрема ескорта мала нас відставити аж до границі. А коли ми, щоби із за звїрят не ставити на ніч варту просили его, щоби він дав нам ескорта аж до головної квартири, він обіцяв і то для нас зробити. Підчас подорожи будуть нам без всякої заплати доставляти провіанту, якого нам лиш буде потреба. Та й тепер дарував нам Камба Бомбо множество всіляких предметних на страви товарів.

(Дальше буде).

²⁾ Рід капузи або капішона з дуже довгими двома кінцями, котрий убирав ся в зимі або підчас дощу на голову і обв'язує ся довкола шії.

Дійсно найліпшим зі всіх засобів, уживаних досі до прання льняного і бавовняного біля, як мило сода, порошок і т. п., є Шіхта ново-винайдений

Екстракт до прання і мочення

М а р к а

„Похвала господинь“

Прикмети: 1. Скорочує до половини час потрібний до прання. 2. Зменшує роботу до четвертої частини. 3. Уживане соди стає злишнім. 4. Біле є чисте. 5. Для рук і для біля є зовсім нешкідливий, за що ручить підписана фірма. 6. Є дешевший своєю незвичайною видатністю від всяких інших засобів до прання.



По одній пробі являє ся той екстракт для кожної господині і прачки необхідним.

Дістати можна всюди.

Полісюк і Патрах в Стрию

порувають
свої правдиві стрийські

К О С И

з сріблитої сталі, заасмотрені охоронною маркою „січкаря“. Коси визначають ся незвичайною легкістю і подвійним патентованим гартом, так що перевищують вироби інших фабрик. Коси владжені в фермах уживаних в краю і довільній довжині і коштують:

К 1 80, 1-90, 2, 2-10, 2-20, 2-30
цм. 60 65 70 75 80 85

К 2-40, 2-60, 2-80, 3, 3-40.

За всі повисші прикмети наших кіс приймаємо гарантію.

XXXXXXXXXXXX

АГЕНЦІЯ ДИВНИКІВ
Ст. Сошовського
Львів, Пасаж Гаври-
мана ч. 8, — приймає

рекламу і оголошення до всіх дивників зривих і заривних. В тій агенції наводять ся також головні склад і експедиція „Варшавського Тиждівника ілюстрованого“. До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення окремим листом та агонією.

XXXXXXXXXXXX

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г А Л И

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.

НАВОЗИ ШТУЧНІ

поруває Перше галицьке Товариство Акційне
для промислу хемічного
(давніше Спілка командитова Юлія Ванга)
у Львові, ул. Костюшка ч. 10. — ВИРОБИ ВЛАСНІ.